

飞车抢夺，专盯独行女性

抢劫次数太多，嫌犯自己都记不清了

通讯员 李哲 孙晓雯

长清的赵某幻想着一夜暴富，为此他竟然买了一辆摩托车干起了飞车抢夺的勾当，两年多的时间里，他不仅买了一辆本田雅阁，还帮亲戚还上了7万余元的债。



被抓获的飞车抢夺嫌犯赵某。 通讯员 孙晓雯 摄

单人飞车抢夺猖狂作案

今年春节前后，济南市区多次发生单人驾驶摩托车飞车抢夺案件，被抢者多是独行女子。案件的连续发生引起了天桥公安分局刑警大队的高度关注。刑警大队抽调精干力量成立专案组，围绕连续发生的多起抢夺案件展开调查。

通过走访多名受害人，民警很快了解到：与以往发生的飞车抢夺案件相

比，不同的是犯罪嫌疑人每次均是独身一人驾驶摩托车实施飞车抢夺，作案时间往往选择在上班高峰期。经过对案发现场周围大量的走访调查，办案民警很快锁定了一名犯罪嫌疑人：赵某，男，33岁，长清区人。通过调查，民警得知赵某在家中经营拖拉机维修部。

2008年秋，赵某购买

最多一次抢了3万元现金

经审查，犯罪嫌疑人赵某很快便向民警交代了自2008年8月份以来，单独驾驶摩托车在济南市区内以独行女性为目标，多次实施飞车抢夺的犯罪事实。原来，赵某一直梦想着在短期内暴富，为了达到这一扭曲的“梦想”，他铤而走险决定实施飞车抢夺。2008年8月，赵某购买

了一辆摩托车作为作案工具，一向喜欢独来独往的他决定独自一人实施抢夺。

为了向家人隐瞒自己的行踪，赵某频繁地以各种理由驾驶摩托车从长清赶到济南。在上班高峰期时段，他多在槐荫区、市中区等地以独行的女性为目标，疯狂地

实施飞车抢夺。据赵某交代，为了不暴露自己，每次外出抢夺时，他总是将所驾驶的黑色雅马哈125摩托车的车牌取下，同时头戴红色头盔进行掩护。屡屡得手的赵某很快便尝到了“甜头”，抢来的钱越来越多，最多的一次，赵某竟然抢了3万元现金。

嫌犯记不起抢夺次数

后来，赵某不仅用赃款帮亲戚偿还了7万余元的债务，而且还用赃款为自己家中添置了一辆本田雅阁轿车（价值25万余元，警方已经依法扣押）。

由于抢夺次数太多，

赵某竟然记不清楚到底抢了多少次。目前，天桥警方已经查实赵某抢夺作案便已多达30余起，涉案价值30余万元。

天桥警方在此提醒广大市民：自2008年8月份

以来，如您有曾经被类似一名驾驶黑色雅马哈125摩托车头戴红色头盔男子抢夺的不幸遭遇，请您尽快与天桥公安分局刑警三中队联系，联系电话：85805709，联系人：王警官。

一门头房夜间被盗

有市民凌晨曾看到窃贼

本报96706热线消息（记者 王倩 实习生 吕璐）3月27日晚上，一商贩发现邻居家店铺卷帘门半敞着，他打电话找来店主才得知，店铺在晚上被盗了。据附近一居民称，凌晨3点钟左右，他在楼上曾看到过窃贼。

27日早上6点多钟，从事蔬菜销售生意的商贩刘先生来到位于营市西街的店铺准备开门营业。他突然发现邻居店铺的卷帘门半敞着，按照规律，这家店铺不可能这么早开门的。

刘先生来到店铺门外喊了几声，也没有发现店主，赶紧给店主打了电话。

这家通信营业厅的店主很快赶来，确认店内除了柜台上的手机，还有一些充值卡被盗了。“我们赶紧报了警。”刘先生说。

27日上午10点多，记者在现场了解到，凌晨住在店铺对面居民楼上的一位市民看到了窃贼。据这位居民介绍，凌晨3点02分左右，他听到外面“砰”的一声，透过窗户并没有看到什么人。但过了30秒钟，他看到两名男子从这家店铺里走出来。

“灯光太暗，看不清楚他们的面貌，当时也没在意。”这位市民说，大约3点30分左右，他又听到外面有声音，透过窗户，他这次看到了3名男子从门头房内出来，其中一人手上还提着一个白色的纸袋，“这个纸袋特别明显，我赶紧拨打110报警了。”

据了解，警方已经介入调查。

韩美(国际)整形美容医院

韩国·日本·美国·台湾·香港·欧洲·日本

成为全国四大规范化整形基地、韩美(国际)整形美容医院的集团实力、先进的、严格的医学质量管理体系、立足于国内外领先地位、率先引进韩国整形技术、为消费者创造时尚、高水平审美、成就现代都市时尚之美。

国际合法认证、国际管理体系、集医、研、产、销、研、学、游于一体。

韩美

螺旋精塑吸脂瘦享瘦不反弹！

无创无痛无恢复期、无创无痛无恢复期、无创无痛无恢复期

无创无痛无恢复期、无创无痛无恢复期、无创无痛无恢复期